

ДО  
Кмет на община Несебър



УВЕДОМЛЕНИЕ  
за инвестиционно предложение  
от Димитрина Георгиева Димитрова,  
адрес: гр. Обзор, ул. „Утро“ № 2 , тел. 0894303555  
(име, адрес и телефон за контакт)  
Пълен пощенски адрес:  
гр. Обзор, п.к. 8250, ул. Утро № 2

УВАЖАЕМИ, Г-Н КМЕТ,

Уведомяваме Ви, че Димитрина Георгиева Димитрова има следното инвестиционно предложение:

**Изграждане на ограда по чл. 48 от ЗУТ в УПИ XII, кв.7 по регулационния плана на гр. Обзор, община Несебър / ПИ с идентификатор 53045.502.39 по КК /**

Характеристика на инвестиционното предложение:

**1. Резюме на предложението:**

Оградата ще се изпълни по източната, южната и западната регулационна линия на УПИ XII в кв.7 по регулационния план на гр. Обзор, община Несебър. Оградата от изток и юг ще се проектира с плътна част от стоманобетон с височина 0.60м. и ажурна част от рамки с алуминиеви профили. Общата височина е предвидена 2.20м. По западната граница оградата ще се изпълни от бетонови оградни елементи с височина 2.20м. Оградата ще се изгради изцяло в имота на възложителя.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

**2. Описание на основните процеси,** капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Основните дейности ще са : изкопни работи, кофражни дейности, полагане на бетон, зидария, монтаж на алуминиеви профили. Изкопните работи ще бъдат до -0.80м., не се налага използването на взрив. Не се налага изграждане на нова техническа инфраструктура. Достъпът до обекта ще е от вече изградените ул. „Черноморска“ и ул. „Бриз“